



“五一”水幕电影首映滨州

市民可免费观看,假期每天20时至20时30分开放

本报4月28日讯(记者 张卫建 通讯员 阙劲松) 白天欣赏大型音乐喷泉表演,晚上观看激光音乐喷泉和水幕电影,“五一”期间滨州市民到中海公园时将可零距离与高科技多媒体技术接触,这也是滨州首次引进水幕电影及激光音乐喷泉。

据介绍,“五一”期间一个全新的中海公园将展现在市民面前,新的中海公园利用中海水域平台,充分挖掘景观潜力,增加归纳建设了曲饮叠虹、木道悬波、清流卧泉、卧虹叠翠、听涛怀古、荷风晓月、硕秋映翠、云落枫霞、激光音乐

喷泉、水幕电影等20余处景点。

其中,大型激光音乐喷泉表演和水幕电影成为亮点。喷泉长180米,宽20米,高喷90米,由18种水形组成,水形随音乐而动,平时可进行广告宣传、新闻播出等;水幕电影高30米,宽22米。

同时,公园特意对老年人和儿童设置了活动休闲区。“夕阳照晚”老年活动区,面积650平方米,内设景观廊广场,是老年人休息怡情的好地方;“火炬广场”和“活力极限广场”以儿童和青少年活动为主,布置了沙坑、儿童游乐、轮滑

等设施。“中海新天地”景区,园区建筑面积2300平方米,集餐饮、购物、沙滩浴场、服务区于一体。

据介绍,“五一”、“十一”期间,中海景区内的激光音乐喷泉、水幕电影会在每晚的8时至8时30分开放;7月份每周五、周六晚上8时30分至9时会开放激光音乐喷泉和水幕电影;其他月份每周五、周六的开放时间则在晚上8时至8时30分。由于水幕电影露天播放,向市民免费开放,如果遇到超过二级风的天气,水幕电影的开放则会被取消。

滨州有了第一家4D影院体验馆

片源均为十余分钟小电影

本报4月28日讯(见习记者 张峰) 4D影院的刺激和真实,现在在滨州就能体验到了,此后市民游玩多了一个新去处——体验4D小电影带给您不一样的感受。

该4D影院体验馆位于蒲园西门南侧,据负责人介绍,全套设备从重庆引进,共有八个座椅,是滨州第一家4D影院体验馆。所谓4D影院,是在3D立体电影的基础上,综合光、电等因素,切实逼真地体验人物角色的心理活动,让人们感受电影的真实。

记者随后亲身体验了一番,在片长13分钟的《灾难警示录》中,运动座椅忽上忽下,左右移动,与电影情节及立体眼镜完美结合,时而飞入高空与海鸥共舞,时而潜入深海与海豚同游。地震发生时,座椅带你躲避来往的车辆和从高空坠落的墙体,消防栓被撞坏,喷出的水会溅你一身,惊恐的鼠群与你撞个满怀……

“以前看过类似的电影吗?感觉怎么样?”记者随机采访了一位刚走出体验馆的市民,“以前没看过,挺刺激的,也很新鲜。”

据调试人员称,4D电影属于新兴事物,由于片源较贵且声、光、电、座椅的相互配合需要根据电影情节调试,目前片源均为十余分钟的小电影。

汽车总站“五一”期间售票窗口增一倍

本报4月28日讯(见习记者 杨书清 李婷婷) 临近“五一”,为方便市民出行,滨州市汽车总站将启动客运高峰应急预案,采取多项措施确保市民出行顺畅。车站刘科长介绍客流将以学生为主。

据滨州汽车总站副站长屈秀珍介绍,“五一”期间,汽车总站售票窗口数量将增加一倍,并增加售票人员与工作人员的数量,发车的班次也会根据客流量变化增加。汽车总站刘科长说,因为近年来大部分外出旅游的市民都选择旅行社,所以车站方面的客流基本没有游客。由于滨州学院及滨州职业学院将清明和“五一”的假期集中到了一起,所以学生客流将占大部分。为方便各高校大学生外出或回家,23日至30日会在滨州学院的大学生事务服务中心和滨州职业学院的大学生服务中心移动大厅内设置现场售票点,确保高校学生的出行。

根据往年“五一”的情况,刘科长预计今年鲁西南方向的乘客会比较。

蒲园鲜花盛放迎游人

4月28日下午,蒲园公园内牡丹、芍药、樱花等争奇斗妍,游人仿佛置身于花的海洋。“五一”即将来临,蒲园管理处对园区内各种游乐器械进行了全面的安全检修,力争给市民提供一个安乐祥和的休闲环境。日前,市体彩中心为蒲园免费安置了30多处公共坐凳,解决了游客休憩少坐凳的问题。

本报记者 张卫建 见习记者 董亮亮 本报通讯员 沈波 摄影报道



旅游维权要打“提前量”

旅行报团要谨慎,购物保留好票据

本报讯 “五一”小长假即将到来,出游如何保障自己合法的权益,也成为了众多出游者所关注的问题。对此,业内人士提醒游人在确定旅行社和旅行社购物时所需注意的问题。

签订合同要细看

旅游者首先要选择可靠的旅行社,要仔细查验旅行社经营资质;选择合法、优质、诚信的旅行社不仅可以使游客放心明白消费,还可以保障游客的合法权益。具体来说,应当注意查看工商部门颁发的营业执照和旅游管理部门颁发的《旅行社业务经营许可证》、《旅行社分社备案登记证明》和《旅行社服务网点备案登记证明》。

旅游之前一定要与旅行社签订旅游合同,在签订旅游合同时,旅游者一定要细看合同内容后再签订,凡遇到有歧义或含糊其词的内容,必要时应在合同补充文本中予以说明,以免出现问题后,给自己的维权造成障碍。一般来说,旅游合同中要明确线路、行程、景点、交通和食宿安排及标准,购物次数及停留时间,旅行社擅自转团、拼团的赔偿办法及双方的权利义务,违约责任等基本内容。如接受自费项目,必须与旅行社签字确认,注意是否因年龄或者职业差异收取附加费。

旅行购物留票据

外出旅行,游人都会购买各种各样的纪念品,而这也正是近年旅游投诉较

为集中的方面。旅游者在旅游购物中,尤其是选购贵重物品时要理智、谨慎,不要盲目选购。购物时应要求商家开具发票,并标明购买商品名称、数量、单价,旅游者收到发票后要仔细核实清楚。如商家拒绝开具发票或拖延开具发票,旅游者须谨慎。在境外购物尤其应该慎重,不建议购买价格昂贵的珠宝首饰等。

在购物过程中,游人发现旅游服务质量问题要及时交涉。旅游者在旅游过程中一旦发现服务质量问题,要立即与出发地或接待地旅行社联系,或回到常驻驻地后,收集好有关证据材料,从请求人受侵害事实发生时计算,60天内向当地旅游质监部门投诉。如出现强迫交易、敲诈勒索等情况,还应及时向公安部门举报。(王文)

聘

齐鲁晚报《今日滨州》诚聘

因事业发展需要,齐鲁晚报滨州记者站现招聘以下人员:

●美编、组版员2名:

要求:大专以上学历,30岁以下,能熟练应用Photoshop等相关设计软件,对报纸版式等视觉语言有独到的见解,有一定的沟通能力、团队协作精神及创新意识,能上夜班(单位接送)。

●校对人员2名(兼职):

要求:本科(包括在读)以上学历,具有较深厚的文字语言功底;能上夜班(单位接送)。

●会计、出纳2名:

要求:大专以上学历,具有会计上岗证,年龄30岁以下。

●广告业务人员3人:

要求:大专以上学历,有相应工作经验,年龄30岁以下。

●联系电话:3210006 3210002 3210001

挂失

滨州市财源建工有限责任公司发证日期为2008年3月10日的安全生产许可证副本丢失,编号:(鲁)JZ安许证字[2005]160020,声明作废。

挂失

刘建平 身份证号码:372324196710254823 挂失

佳宝乳业 始于1932年 鲜奶制造专家

佳宝乳业诚招 滨州各县区代理商

招商电话:15969709508 13853122567

